

Bestyrelsesmøde Sjølund Gruppe 14 juni 2017

1. Valg af mødeleder og referent. Claus, Ole
2. Godkendelse af dagsorden og referat fra sidste møde. Godkendt
3. Orientering fra kassereren ved Michael
 - Budgetopfølgning, efterbetaling på lokaltilskud på 4652 kr, lodsedler har givet 9523 kr
 - Medlemstal, ind og udmeldte lister vedhæftet, medlemstallet er desværre ikke som budget.
 - Lodsedler fremover, skal forældre frem over hæfte for barnets usolgte lodsedler, jeg syntes ikke det er rimeligt at forholdsvis mange spejderaftener skal bruges på at sælge de lodsedler som enkelte ikke har solgt. Alternativt kan vi hæve kontingentet kr 450 for dem der ikke ønsker at deltage i salget af lodsedler. Der skal udformes et forslag til en godkendelse på grupperådsmødet.
 - Mobilepay. Meddel Michael når der betales ture mv med mobilepay og over bank.
4. Orientering fra grenene ved Majbritt

Familie spejd: 3 spejdere, der bliver hygget.

Mikro: 5 spejdere, laver bestikposer, Anette er med igen som leder.

Mini: 6 spejdere, Diana stopper desværre som leder.

Junior: 10 spejdere, har været med til sov udedag, naturtema og bål, 3 har gennemført Puf

Trop: 5 spejdere, har været med på sov udedag, har det godt sammen.

Senior: 3 spejdere, hygger sig.

Claus vil reklamere i Børnehuset Nordlyset samt andre børnehaver for flere spejdere.
5. Orientering fra Mette

Rigtig god sov udedag, godt samarbejde med 1 Kong Volmer

 - Sommerlejr
 - o Aktiviteter
 - o Transport
 - o Vores Lejr
 - o Gæster
 - o Hjemve
 - o Tlf. tid
 - Sommerafslutning og information vedr. sommerlejr til forældre,. Flyer udleveres på sommerafslutningen.
 - Fælles opstart med oprykning, 7 august
6. Stafet for livet 2017 – Evaluering ca 45 deltagere et rigtig godt arr. Næste år 9-10 juni
7. Næste møde 16 august 18.00
8. Eventuelt.

